

Company	
Name	
Tel.	
Fax	
e-mail	

# DÜRMEIER

**PLANT CONSTRUCTION & PROCESS TECHNOLOGY**

STORAGE • CONVEYING • SCREENING • DOSING • WEIGHING • MIXING

Herrenwiesen 8, 71665 Vaihingen/Enz, Germany, Phone: +49 70 42/ 82 25-0  
 Fax: +49 70 42/82 25-25, Web: www.duermeier.de, Email: info@duermeier.de

**Anfrageblatt für Wellkantenförderer**  
 Inquiry sheet for sidewall conveyor  
 Опросный лист для вертикального конвейера

<b>Projekt Nr. / Project № / Проект №</b>	<b>Stückzahl / quantity of items / Количество</b>
---	---

**Umgebungsbedingungen / Operating conditions / Условия работы**

<b>Einbauort (innen/außen)</b> operational location (outdoor/indoor) Место установки (внутри/снаружи)		<b>Luftfeuchtigkeit</b> ambient humidity Влажность воздуха	
<b>Lufttemperatur (winter/sommer)</b> Ambient air temperature (winter/summer) Температура воздуха (зима/лето)	°C / °C	<b>Staubbelastung</b> dust nuisance Наличие пыли	g/m <sup>3</sup>

gewünschte Form ankreuzen: / mark desired form: / отметить необходимую форму:

	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td><b>Aufgabe</b> feeding загрузка</td> <td style="text-align: center;">A</td> <td style="text-align: right;">m</td> </tr> <tr> <td><b>Steigung</b> inclination наклонный участок</td> <td style="text-align: center;">S</td> <td style="text-align: right;">m</td> </tr> <tr> <td><b>Abgabe</b> discharge разгрузка</td> <td style="text-align: center;">B</td> <td style="text-align: right;">m</td> </tr> <tr> <td><b>gesamte Hubhöhe</b> total height общ. высота подъема</td> <td style="text-align: center;">h</td> <td style="text-align: right;">m</td> </tr> <tr> <td><b>Neigung</b> canting angle угол наклона</td> <td style="text-align: center;">α</td> <td style="text-align: right;">°</td> </tr> <tr> <td><b>Verdrehung</b> torsion angle угол поворота</td> <td style="text-align: center;">β</td> <td style="text-align: right;">°</td> </tr> </table>	<b>Aufgabe</b> feeding загрузка	A	m	<b>Steigung</b> inclination наклонный участок	S	m	<b>Abgabe</b> discharge разгрузка	B	m	<b>gesamte Hubhöhe</b> total height общ. высота подъема	h	m	<b>Neigung</b> canting angle угол наклона	α	°	<b>Verdrehung</b> torsion angle угол поворота	β	°
<b>Aufgabe</b> feeding загрузка	A	m																	
<b>Steigung</b> inclination наклонный участок	S	m																	
<b>Abgabe</b> discharge разгрузка	B	m																	
<b>gesamte Hubhöhe</b> total height общ. высота подъема	h	m																	
<b>Neigung</b> canting angle угол наклона	α	°																	
<b>Verdrehung</b> torsion angle угол поворота	β	°																	

**Technische Angaben / technical data / технические данные**

<b>Leistung</b> capacity производительность	t/h	m <sup>3</sup> /h	<b>Gurtbreite</b> belt width ширина ленты	mm
<b>Fördergeschwindigkeit</b> conveying velocity скорость движения ленты	<input type="checkbox"/> <b>konstant</b> constant постоянная	m/s	<input type="checkbox"/> <b>regelbar</b> variable регулируем.	von _____ bis _____ up _____ to _____ с _____ до _____
<b>Ausführung</b> completion исполнение:	<input type="checkbox"/> <b>Normalstahl</b> mild steel сталь	<input type="checkbox"/> <b>Edelstahl</b> stainless steel нерж. сталь	<input type="checkbox"/> <b>Sonder</b> another инное	
<b>Beschichtung</b> paint coating лакокрасочное покрытие	<input type="checkbox"/> <b>RAL</b>	<input type="checkbox"/> <b>Sonder</b> special специальное		

**Angaben zum Fördergut / information to the transported material / транспортируемый материал**

<b>Fördergut</b> transported material материал	<b>max Körnung</b> max lump size макс. размер частиц	mm
<b>Schüttgewicht</b> bulk density плотность	t/m <sup>3</sup>	<b>Böschungswinkel</b> angle of repose Угол естеств. откоса
<b>Feuchte</b> humidity влажность	%	<b>Öl Einfluss</b> oil influence масл. воздействие
	<input type="checkbox"/> ja / yes / да	<input type="checkbox"/> chemischer Einfluss chemical influence хим. воздействие
	<input type="checkbox"/> nein / no / нет	<input type="checkbox"/> ja / yes / да
		<input type="checkbox"/> nein / no / нет

**Bemerkung: Sollten Sie weitere Fragen oder Anmerkungen haben, kontaktieren Sie uns bitte.**  
 Remark: Should you have further questions or comments, feel free to contact us.